

文体

东京奥运会真要变成“冬奥会”?

日本奥运大臣:奥运会有可能推迟到年底举行

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天,日本奥运大臣桥本圣子公开表示,有关东京奥运会的举办时间问题,日本奥组委坦承可能会接受赛事被推迟到年底举行。一旦确认延期到12月,也就意味着东京奥运会真的要在冬天举行了。

按照计划,东京奥运会将于7月24日开幕。只是,随着新冠肺炎在全球蔓延,奥运会还能否如期举办就被打上了问号?当地时间3月3日,日本奥运大臣桥本圣子就此事发声,她说:“协议要求奥运会在2020年内举行,这可以解释为允许推迟到年底举行。”

当然,日本官方仍然表示要全力确保东京奥运会能够顺利举行,即便是要空场比赛,即便是要改时间,但只要还在东京举办,日本这些年对奥运

会的投入就不算白费。桥本圣子在发言中表示,日本为东京奥运会投入的预算为1.35万亿日元(约合人民币870亿元),其中日本政府提供了1200亿日元用于奥运场馆建设,另外300亿日元用于残奥会。另据日本审计委员会估计,日本政府在2013年至2018年间,为奥运会准备工作支出了1.06万亿日元。

如此巨大的经济支出,日本肯定无法承受奥运会被易地或者取消。只是现在实在无法确定疫情将在何时收场,出于利益方面考虑,奥运会被延期举行的可能性相当大。桥本圣子说:“赛事是否确定延期,5月底可能成为作出最终决定的时间,但我们正在竭尽所能,确保奥运会如期举行。”

如果赛事延期到年底举行,也就意



■日本奥运大臣桥本圣子。

味着东京夏季奥运会将变成在冬天举办。12月的东京气温普遍在0℃左右,如此气温之下,“冬奥会”的水上、田径等露天项目必然会受到天气影响。更重要的是,当赛事从夏季转为冬季,也难免会和各国联赛发生冲突。

国际乒联成立世界乒乓球公司

将推出全新赛事结构



■中国选手展现自己的舞台又多了一个。新华社资料图

据新华社电 国际乒联3月3日发布消息,国际乒联决定成立WTT世界乒乓球公司,从2021年起管理国际乒联商业及赛事资产,推出大满贯赛事和WTT系列赛在内的全新赛事结构。

据悉,大满贯赛事每年4站,每站10天,分站赛奖金高达300万美元,男、女各有64位顶尖运动员参赛。WTT系列赛包括冠军赛、世界杯、球星挑战赛及普通挑战赛,赛事总奖金为800万美元,为所有职业球员提供充足的参赛机会。

国际乒联表示,全新赛事结构将产生多方面积极影响,包括更多比赛机会、独立举办女子赛事以及创新赛事场馆,而世界一流的电视制作也能为全球球迷带来绝佳观赛体验。

国际乒联主席托马斯·维克特表示,希望提升球员对赛事奖金及赛事运营的满意度,希望通过提升收益对成员协会进行再投资,更好地为其提供支持。

“我们希望通过WTT世界乒乓球公司打造真正有利于球员和球迷的平台,进一步优化赛事结构,提升赛事奖金。”国际乒联首席执行官史蒂夫·丹顿说。

国际乒联还宣布,拥有超过25年顶尖体育行业从业经历的菲利普·勒·弗洛克将出任WTT世界乒乓球公司高级商务战略顾问。

莱比锡

向被驱逐日本球迷致歉

据新华社电 德甲莱比锡俱乐部3月2日正式向比赛中被驱逐的日本球迷道歉,表示将他们赶出球场是一个错误。俱乐部同时表示,正在与这些球迷联系,邀请他们来观看球队的下一场主场比赛。

在第24轮德甲比赛中,莱比锡主场与勒沃库森战成1:1平。在这场比赛中,球场的保安以预防新冠肺炎病毒传播为名将20余名日本球迷赶出了球场。在2日俱乐部的正式道歉声明中,莱比锡俱乐部表示,由于一些潜在的风险,当时球场的保安收到指示加强对某些球迷群体的检查。声明说:“不幸的是,由于这个问题不确定性因素太大,我们犯下了错误。我们想表达自己的歉意。”

莱比锡俱乐部表示,目前他们正在努力联系这些球迷,希望能够邀请他们来观看球队的下一场主场比赛。

由于累计确诊新冠肺炎病例不断增多,德国目前已宣布取消多场展会、体育赛事等大型活动。

C罗母亲中风被送医



新快报讯 北京时间昨天,据葡萄牙媒体报道,葡萄牙球星C罗的母亲多洛雷斯因中风被送进当地医院的重症监护室。

当地时间本周二清晨,65岁的多洛雷斯突发中风,然后就被紧急送入马德拉首府丰沙尔的内里奥·门多卡医院。马德拉媒体表示,多洛雷斯此次中风,原因是头部血管出现了血栓,阻塞了血液的流通。经过急救,多洛雷斯的情况比较稳定,但她仍然在重症监护室中,医院会对她进行整体检查之后再做出病情公告。

多洛雷斯的身体一直不佳。2007年,多洛雷斯被确诊患有乳腺癌,并进行了手术和相应治疗。去年2月,多洛雷斯的乳腺癌复发,又一次进行了手术。当时,多洛雷斯在接受采访时曾说:“我在马德里进行了另一侧乳房的手术,进行了放疗,现在正在为我的生命而战。”(王敌)

《声临其境3》周六播

王耀庆刘端端云合唱《两只老虎》

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视原创声音魅力竞演秀《声临其境》第三季第十期将于本周六晚播出,本期节目继续采用云录制的方式进行,“庆余年男团”郭麒麟、刘端端、高曙光、张光北“云亮相”录制现场和四位首席声咖胡军、何冰、韩雪、王耀庆进行隔空合配。其中,“舅舅”王耀庆和“二皇子”刘端端组成“两只老虎”组合,现场演绎团队主题曲《两只老虎》,胡军则临时改组合名为“武松打虎”,现场火药味十足。

在前几期节目抢人大战中屡

败屡战的王耀庆,此番终于与自己心仪的声咖刘端端合作,可谓“时来运转”。因为“云录制”,他和刘端端只能用声音重聚,两人脑洞大开给自己的组合起名“两只老虎”。不仅如此,为了配合队名二人还准备了团队主题曲《两只老虎》,未曾想却因为网络延迟意外变成了男声二重唱。胡军听闻二人“两只老虎”的名头,临时决定给自己和郭麒麟的组合改名“武松打虎”,针锋相对。《声临其境3》第一次隔着屏幕的双人合配大战,依旧是剑拔弩张。

王耀庆和刘端端为了在合配中展现实力,特别准备了三个经典电影片段进行串烧,包括《狮子王》《奇异博士》以及《扫毒》。配音片段中既有颇具童真的卡通片,又有紧张刺激的超级英雄片,还有冲突激烈的警匪片,风格差异明显的片段混搭呈现出了绝妙的视听效果。

值得一提的是,配音环节完成后,刘端端还特地准备了一段加试,模仿变形金刚的金属嗓音,被赞自带“人形变声器”。即使是“云录制”,声音之战依然十分精彩。



■“二皇子”刘端端